
     

SG 6870

– Bediening: hand

– Groep: M - L

– Installatie: plafond-, wandplaatsing of inbouw

– Kleuren: wit gelakt RAL 9016, zwart gelakt RAL 9005 of aluminium 

geanodiseerd, andere kleuren op aanvraag (inbouwprofiel alleen in wit gelakt 

RAL 9016, zwart gelakt RAL 9005 of speciale kleur)

– Stoffen: zie Silent Gliss stoffencollectie

 

Kenmerken:

– 2-componenten (2C) glijder

– 2-componenten (2C) Wave glijder

– Buigbaar

– Buigbaar inbouwprofiel

 

PRODUCTINFORMATIE

06/2025/V1



     

Profiel- en 

buiginformatie

SG 11190

Profiel

SG 11230

Inbouwprofiel

Radius: 

>26 cm

Radius: 

50 - 75 cm 

>75 cm op aanvraag

A: Systeembreedte 

B: Systeemhoogte 

C: Afstand tussen vloer en onderkant stof

Bezoek onze Silent Gliss website voor gedetailleerde 

installatie informatie.

Bevestigingspunten

Spanner SG 3825

SYSTEEMINFORMATIE

A. PROFIEL

B. HOE TE METEN

INSTALLATIE

A. INSTALLATIE 

INFORMATIE

B. PLAFOND-

PLAATSING

SG 6870 2



     

SG 3825

Spanner

Steun SG 3826

SG 3826

Steun

Steun SG 3832

SG 3832

Steun

Smart Fix

Smart Fix SG 11200 - SG 11205

en steun SG 3826:

Schroef SG 10492 (M4x8) nodig.

Smart Fix X mm (SG 3826 / SG 3825) X mm (SG 3832)

SG 11200 / SG 11210 52 70

SG 11201 / SG 11211 72 90

SG 11202 / SG 11212 92 110

SG 11203 / SG 11213 112 130

SG 11204 / SG 11214 142 160

SG 11205 / SG 11215 192 210

SG 11154 102-130 120-148

SG 11155 132-160 150-178

SG 11156 182-210 200-228

C. WAND-

PLAATSING

3 SG 6870



     

Square Smart Fix SG 11210 - SG 11215 

en steun SG 3826:

Schroef SG 10492 (M4x8) nodig.

Universal Smart Fix SG 11154 - SG 11156 

en steun SG 3826:

Schroef SG 10277 (M4x12) nodig.

Smart Fix SG 11200 - SG 11205 

en steun SG 3832:

Schroef SG 10492 (M4x8) nodig.

Square Smart Fix SG 11210 - SG 11215 

en steun SG 3832:

Schroef SG 10492 (M4x8) nodig.

Universal Smart Fix SG 11154 - SG 11156 

en steun SG 3832:

Schroef SG 10407 (M4x10) nodig.

SG 6870 4



     

Smart Fix SG 11200 - SG 11205 

en spanner SG 3825:

Schroef SG 10074 (M4x8) nodig.

Square Smart Fix SG 11210 - SG 11215 

en spanner SG 3825:

Schroef SG 10074 (M4x8) nodig.

Universal Smart Fix SG 11154 - SG 11156 

en spanner SG 3825:

Schroef SG 11158 (M4x12) nodig.

SG 3825

Spanner

SG 3826

Steun

SG 3832

Steun

SG 10074

Schroef M4x8

SG 10277

Schroef M4x12

SG 10407

Schroef M4x10

SG 10492

Schroef M4x8

SG 11158

Schroef M4x12

SG 11200

Smart Fix 60 mm

SG 11201

Smart Fix 80 mm

SG 11202

Smart Fix 100 mm

SG 11203

Smart Fix 120 mm

5 SG 6870



     

SG 11204

Smart Fix 150 mm

SG 11205

Smart Fix 200 mm

SG 11210

Square Smart Fix 60 mm

SG 11211

Square Smart Fix 80 mm

SG 11212

Square Smart Fix 100 mm

SG 11213

Square Smart Fix 120 mm

SG 11214

Square Smart Fix 150 mm

SG 11215

Square Smart Fix 200 mm

SG 11154

Universal Smart Fix, 120 mm

SG 11155

Universal Smart Fix, 150 mm

SG 11156

Universal Smart Fix, 200 mm

Steun SG 3836

SG 3836

Steun

Inbouwprofiel 

SG 11230

Per bevestigingspunt is er een klem SG 10157 nodig. 

Bezoek onze Silent Gliss website voor gedetailleerde 

installatie informatie.

D. INBOUW

SG 6870 6



     

SG 11230

Inbouwprofiel

SG 11238

Masker

SG 10157

Klemstuk

Standaard onderdelen:

– SG 11295 Eindstop

– SG 11302 2-componenten Wave glijder 80 mm

Optionele onderdelen:

– SG 2255 Rem

– SG 2256 Rem

– SG 6364 Overlapbeugel

– SG 6365 Haak

– SG 6366 Meenemer

– SG 10430-34 Metalen trekstang

– SG 11303 2-componenten Wave glijder 60 mm

Gordijn onderdelen:

– SG 3582 Haak

– SG 6349 Transparant gordijnband

– SG 6363 Strijkband

– SG 10075 Loodveter 50 gr/m

– SG 10076 Verzwaringsstaaf

SYSTEEMOPTIES

A. WAVE

7 SG 6870



     

*Pakketbreedte B bij gebruik van optionele overlapbeugel 

SG 6364 verhoogt met 150 mm per gordijn!

SG 6870 8



     

ONDERDELEN

A. STANDAARD ONDERDELEN

SG 3825

Spanner

SG 6065

Eindstop met oog

SG 6086

Eindveer kunststof

SG 11190

Profiel

SG 11233

Eindstuk

SG 11300

2C Glijder

B. OPTIONELE ONDERDELEN

SG 2255

Rem

SG 2256

Rem

SG 3582

Haak

SG 3802

Verbindingsstuk

SG 3826

Steun

SG 3832

Steun

SG 3836

Steun

SG 6053

Eindveer

SG 6094

Roller

SG 6098

Roller

SG 6283

Roller

SG 6349

Gordijnband transparant 70 mm

SG 6363

Strijkband

SG 6364

Overlapbeugel

SG 6365

Haak

SG 6366

Meenemer

SG 10074

Schroef M4x8

SG 10075

Loodveter 50 g/m

SG 10076

Verzwaringsplaatje

SG 10157

Klemstuk

SG 10277

Schroef M4x12

SG 10407

Schroef M4x10

SG 10430

Trekstang (aluminium) met haak, 50 

cm

SG 10431

Trekstang (aluminium) met haak, 75 

cm

SG 10432

Trekstang (aluminium) met haak, 

100 cm

SG 10433

Trekstang (aluminium) met haak, 

125 cm

SG 10434

Trekstang (aluminium) met haak, 

150 cm

SG 10492

Schroef M4x8

9 SG 6870



     

SG 11154

Universal Smart Fix, 120 mm

SG 11155

Universal Smart Fix, 150 mm

SG 11156

Universal Smart Fix, 200 mm

SG 11158

Schroef M4x12

SG 11200

Smart Fix 60 mm

SG 11201

Smart Fix 80 mm

SG 11202

Smart Fix 100 mm

SG 11203

Smart Fix 120 mm

SG 11204

Smart Fix 150 mm

SG 11205

Smart Fix 200 mm

SG 11210

Square Smart Fix 60 mm

SG 11211

Square Smart Fix 80 mm

SG 11212

Square Smart Fix 100 mm

SG 11213

Square Smart Fix 120 mm

SG 11214

Square Smart Fix 150 mm

SG 11215

Square Smart Fix 200 mm

SG 11230

Inbouwprofiel

SG 11238

Masker

SG 11295

Eindstop

SG 11301

2C glijder op strip

SG 11302

Wave 2C Glijder Koord 80 mm

SG 11303

Wave 2C Glijder Koord 60 mm

SG 6870 10



11 SG 6870



SG 6870 12


	SG 6870
	 Productinformatie 
	 Systeeminformatie 
	 Profiel 
	Profiel- en buiginformatie
	SG 11190
	SG 11230


	 Hoe te Meten 

	 Installatie 
	 Installatie Informatie 
	Bevestigingspunten

	 Plafond-plaatsing 
	Spanner SG 3825
	SG 3825

	Steun SG 3826
	SG 3826

	Steun SG 3832
	SG 3832


	 Wand-Plaatsing 
	Smart Fix
	SG 3825
	SG 3826
	SG 3832
	SG 10074
	SG 10277
	SG 10407
	SG 10492
	SG 11158
	SG 11200
	SG 11201
	SG 11202
	SG 11203
	SG 11204
	SG 11205
	SG 11210
	SG 11211
	SG 11212
	SG 11213
	SG 11214
	SG 11215
	SG 11154
	SG 11155
	SG 11156

	Steun SG 3836
	SG 3836


	 Inbouw 
	Inbouwprofiel SG 11230
	SG 11230
	SG 11238
	SG 10157



	 Systeemopties 
	 Wave 

	 Onderdelen 
	 Standaard Onderdelen 
	 Optionele Onderdelen 



